a) A rendszert elGszor a paraméterek a1 < as < ag < a4 nagysagviszonyanak esetére oldjuk meg. A tobbi eseteket
erre fogjuk visszavezetni. (I) igy alakul:

(1I) (a2 — a1)ws +(az — ar)xs + (a4 — a1)za =1,
(11I) (a2 —a1)z1 +(az — az)zs + (a4 — az)zy =1,
(Iv) (a3 —a1)x1 + (a3 — a2)z2 + (aqg — az)zy =1,
(V) (a4 — a1)z1 + (a4 — a2)z2 +(a4 — as)xs =

Vonjuk ki (IT)-(IV) mindegyikét az utana allo egyenletbdl, tovabba adjuk Gssze az els6 és az utolso egyenletet. Alkalmas
kiemelésekkel:

(IT1-17) (ag — a1)(x1 — 22 — 23 — x4) = 0,
(IV-III) (as —az)(z1 + 22 — 23 —x4) =0,
(V-VI) (ag —a3)(z1 + 22 + 23 —x4) =0,
(I1+V) (a4 —ar)(x1 + 22+ 23+ 24) =2

Mivel a paraméterek kiemelt kiilonbsége egyik egyenletben sem 0, veliik egyszertsithetiink:

(VD) Ty — 22 —x3 — x4 =0,
(VII) X1+ 2Ty — T3 — Ty = 0,
(VIII) xr1 + 2o + T3 — T4 = 0,
2
(IX) X1 —|—$2—|—{E3—|—$4: .
ay — a1

Marmost (VII) és (VI), valamint (VIII) és (VII) kiilonbségébsl, tovabba (IX) és (VIII) kiilonbségébdl, illetve (VI) és
(IX) Gsszegébdl

1
aq — ay '

r9 = x3 = 0, Ty =1T1 =

B) Legyen ap < a; < aj < ag, ahol h, i, j, k az 1, 2, 3, 4 indexek egy tetszés szerinti sorrendje. Az eldre jelzett
visszavezetést a kovetkezd helyettesitéssel hajtjuk végre. Legyen

ap =">b1, a; =by, a;=>b3z, ap="bs.
Th = Y1, Ti=Y2, Tj=1Y3, Tk =Y4
(I) h-adik egyenlete, a bal oldalon a tagok sorrendjére nem tekintve igy irhato:
lan, — ai| -z + |an — a;] - x; + |ap, — agl -k =1,
ezért helyére a kovetkezd 1ép:
|br — ba| - y2 + |b1 — bs| - y3 + |by — ba| - ys =1,

ez pedig csak abban tér el (II)-t6l hogy minden egyes a és x beti helyén b, ill. y &ll, hiszen b1 < be < b3 < by miatt
mindegyik egyiitthato egyenld az abszolut érték jelén beliil 4llo kiilonbség (—1)-szeresével. Hasonloéan (I)-nek i-edik,
j-edik, k-adik egyenlete helyére rendre (IIT), (IV), (V) lép, a bettik mondott cseréjével, az indexek viszont mindeniitt
véltozatlanul maradnak.

Ezek szerint ap, < a; < a; < ay, esetén (I) megoldasa:

1
ap —ap’

Th = Tp = z; = xj = 0.
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